

临猗县西郊社区 开展禁毒知识宣传培训

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 冯婷)4月6日,临猗县西郊社区开展了“远离毒品 珍爱生命”禁毒知识宣传培训。

培训中,该县禁毒站工作人员结合禁毒宣传资料,介绍了毒品的种类、危害及打击惩处吸食、制贩毒品违法犯罪活动的相关法律规定及举报途径,并就如何参与社区戒毒(康复)工作和禁毒宣传教育工作进行详细讲解。同时,工作人员建议居民利用微信、微博等主动学习宣传禁毒知识。

该社区有关负责人表示,此次活动提升了居民对毒品危害的认知,增强了居民抵御毒品侵蚀的决心和信心。

大禹学校联合市红十字会 开展急救培训

运城晚报讯(记者 寻霄)为进一步普及急救知识,提高师生的应急救护能力,近日,盐湖区大禹学校联合运城市红十字会对该校师生开展了应急救护培训。

培训中,市红十字会工作人员讲解了应急救援、紧急避险的相关知识及急救的基本原则、方法与步骤,并利用人体模型现场演示。此外,工作人员还根据校园突发事件特点,普及了紧急自救与互救的办法。

该校师生表示,通过两个多小时的学习,了解了急救知识的重要性,提升了自救自护的能力。

永济市市直幼儿园 召开家长会 促进家校共育

运城晚报讯(记者 刘凯华 见习记者 吴娜)为搭建家校共育桥梁,使教师和家长在孩子成长的道路上成为更好的合作者、引导者和见证者,近日,永济市市直幼儿园邀请该园学生家长代表,开了一场别开生面的家长会。

家长会上,该园园长与教师首先就孩子们习惯养成、健康饮食、家园配合、好书推荐4个方面与家长进行了交流,并在安全、保育、预防传染病等方面向家长们介绍了该园的先进做法。与此同时,针对家长关心的幼儿园膳食管理,园方代表从原材料采购流程到后勤人员的健康情况、食谱制订原则、食品安全等方面进行了详细的说明。

家长代表对幼儿园的各项工作进行了充分肯定,并表示今后会积极配合学校工作,为孩子们的健康成长和幼儿园的长远发展献计献策。

稷山县金融服务中心联合多部门 深入7家银行走访调研

运城晚报讯(记者 李婷)为进一步优化营商环境,加强政银合作,推动稷山经济高质量发展,近日,稷山县金融服务中心联合人行、工商联先后深入7家银行走访调研并召开座谈会。

会议指出,自2022年以来,该县金融助企纾困效果明显。2023年,各银行负责人要紧扣目标任务,增加信贷投放;要立足实际不断创新金融产品,优化金融服务,拓宽融资渠道,更好发挥金融对经济的“造血”“补血”功能。另外,要加大金融支持实体经济力度,保障该县重点产业、重点项目、重点企业发展运行,推动金融活水更多流向乡村振兴、项目建设、企业发展等重点领域;要强化底线思维,积极应对困难挑战,全力防范化解金融领域风险,营造良好金融环境。

捐赠书籍 弘扬文化



▲近日,在万荣县图书馆,回乡捐书的“中国书法最高奖——兰亭奖”获得者王国柱先生(左三),向书法爱好者介绍其捐赠的书籍内容。

为更好地弘扬传统文化,全省宣传文化名家工作室领衔人之一

的王国柱先生,将近年来获得全国书法篆刻奖和中国第三届、第四届兰亭奖后在书学方面的感悟,以及对古典法帖的临摹与创作作品集等书籍共193册,捐给万荣县图书馆,以满足家乡书法爱好者的学习需求。 特约摄影 李克荣

整修道路 为民解困



▲4月10日,闻喜县桐城镇三合村乔庄居民组正在紧张整修田间行道。

多年来,该村通往田间的道路坑洼不平,“晴天一身土,雨天一身泥”。该村村“两委”新班子上任

后,将此事作为重点工作来抓。在闻喜县有关部门的支持下,该村组织整修了文生、乔庄等居民组4条2000余米田间行道,受到村民夸赞。

特约摄影 刘佳

关爱老人 以医促老



▲近日,稷山正身医院的医护人员为该县西位村怡心园敬老院的老人义诊。

连日来,稷山县组织开展了“为老服务、以医促老、奋力创建全

国医养结合示范县”活动,稷山正身医院医护人员深入乡村敬老院和日间照料中心开展义诊活动,实现优质医疗资源下沉,使农村老年人受惠。 薛建磴 摄

完善信息 健康义诊



▲4月10日,盐湖区东城街道河东西街社区为辖区老人免费体检。

为进一步完善居民的健康信息,自4月10日起,河东西街社区

联合社区卫生服务站,连续5天对辖区内19个小区的65岁以上老年人及糖尿病、高血压慢性病患者进行免费体检。 记者 朱超逸丁 摄

临猗交警对40余家 电动自行车销售商集中培训

运城晚报讯(记者 樊朋展)4月6日,临猗县公安局交警大队联合该县税务局,组织全县40余家电动自行车销售点负责人,开展了电动自行车行业交通安全管理规范解读及税收政策专项培训。

培训会议要求各销售商在售卖电动自行车时,一定要出具正规、有效发票,配合交管部门,现场采集购买者相关信息,免费办理登记、上牌业务,对需要补办发票的群众,在核对相关手续无误后,要快速、及时补办。同时,提醒群众要正确佩戴安全头盔,做好个人安全防护措施。此次培训为进一步规范电动自行车销售行业管理,提高电动自行车上牌率把好源头关。

平陆县税务局 税宣唱大戏 四月好热闹

运城晚报讯(记者 张筱苑 通讯员 王会亮)今年4月是第32个全国税收宣传月,连日来,国家税务总局平陆县税务局多种形式开展税收宣传活动,营造了浓厚的宣传氛围。

该局围绕宣传月“税惠千万家、共建现代化”的主题,联合平陆县实验小学举办税收宣传月启动仪式暨税法进校园活动,通过现场授课、发放宣传图册和税收知识有奖问答等形式,向师生们普及税收知识和最新税法优惠政策。同时,还聘请该校10名小学生担任“小小税法宣传员”,走进办税服务大厅,让他们体验和感受新时代的智慧税务及优质服务,鼓励他们积极学习税收知识。

该局负责人表示,该局还将组织开展多项富有特色、喜闻乐见的宣传活动,推动税收宣传工作再提效、服务品牌再升级。

临猗县中城社区 开展消防安全知识培训

运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 王秀娟)近日,临猗县中城社区组织辖区居民、社区工作人员及网格员50余人,来到临猗县消防救援大队接受消防安全知识培训。

培训现场,该县消防救援大队工作人员向大家发放了消防宣传画册,讲解了消防安全知识,提醒大家平时要及时清理阳台、楼道、厨房等处的杂物,及时关闭气源、切断火源,并向居民讲解演示如何使用灭火器,教大家逃生自救技能,以提高居民预防火灾的综合能力。

居民们纷纷表示,通过此次培训不仅学到了消防安全知识,还提高了预防火灾的能力,以后要将所学运用到生活中,共同营造安全放心的生活环境。

新绛县泉掌镇东薛郭村 开展农技培训 助力产业发展

运城晚报讯(记者 商英 见习记者 吴娜)4月7日下午,新绛县农业农村局相关技术人员来到泉掌镇东薛郭村,对大棚种植户开展种植技术培训。

培训现场,技术人员首先以番茄潜叶蛾防控技术为例,对种植户采用理论知识与实际操作相结合的方式教学。种植户踊跃提问,技术人员耐心答疑解惑,现场学习氛围浓厚。

东薛郭村相关负责人表示,此次培训有很强的针对性、实用性和可操作性,有效提升了种植户的种植水平,增强了他们增收致富的信心和决心。下一步,该村将继续根据产业特色和村民需求,利用新时代文明实践站,开展政策宣传、技术培训,着力打造“懂农业、会技术、能管理”的高素质农民,实现村级产业提质增效。